

GEABIND 1708

Natureza Química: ligante à base de caseína dura

Substância Ativa: aprox. 10% pH: aprox. 9,5
Carga Iônica: aniônica

Aspecto: líquido translúcido

Utilização: camadas finais de acabamentos

proteicos

PROPRIEDADES

GEABIND 1708 é elaborado a partir de caseínas especiais, sem plastificantes, que forma um filme muito duro, muito transparente e de altíssimo brilho. Por suas características de dureza, GEABIND 1708 pode ser utilizado em camadas finais que serão polidas no feltro, pedra ou ainda lustrados no vidro. GEABIND 1708 é extremamente reativo ao calor proporcionando acabamentos de alto brilho quando submetido a máquinas do tipo prensa rotativa ou prensa hidráulica. Também é indicado para obtenção de efeito tipo "craquelê", neste caso, aconselha-se utiliza-lo em combinação com ligantes acrílicos muito duros.

Recomenda-se também combinar GEABIND 1708 com caseínas mais macias da linha GEABIND para se obter filmes mais flexíveis e de toque agradável.